

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE EJERFORENINGEN GIBER Å
Den 05/24/10

Til stede: Mogens, Gitte, Peter, Ole, Anne, Susanne, Michael

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde
2. Konstituering
3. Gennemgang af korrespondance
4. Fællesarealer
5. Eventuelt

Referat:

Ad1 Godkendt

Ad2 Næstformand: Michael

Kasserer: Mogens

Der er stadig 7 husstande, der ikke har betalt første rate af 2010 kontingentet.

Der har tilsyneladende været en del forvirring om hvilke foreninger, der betales til, derfor skal det præciseres, at der er to foreninger: Grundejerforeningen Mustrupvej og Grundejerforeningen Giber Å. Der skal betales kontingent til begge foreninger!

- Ad3**
- Der er forespurgt om advokatregning: Vi har modtaget regning fra advokaten. Denne korrespondance er lagt op på hjemmesiden. Det er bestyrelsens holdning, at vi fortsætter sagen.
 - Vi har alle modtaget en skrivelse fra Jon Søberg. Bestyrelsen har rettet henvendelse til Søberg se vedlagte mail. Vi afventer svar.

Ad4 Fællesarealer:

- Det vurderes, at vi bør klage over den manglende dræning for enden af c-husene.
- Det skal igen indskærpes at skelpælene skal respekteres, så al beplantning på fællesarealer skal straks fjernes.

- Ad5**
- Vi opfordrer at folk sender deres mail-adresse til bestyrelses-mail adressen (bestyrelsen@giberaa.dk), så aliaset "alle@giberaa.dk" kan blive opdateret.
 - Næste bestyrelsesmøde er 28.06.2010, Klokken 20 hos Anne.
 - Det indskærpes, at mails skal sendes bestyrelsen@giberaa.dk
 - På næste møde ser vi på eventuelle vedtægtsændringer.
 - Vi rykker igen for at få tilsendt skøde på fællesarealerne.

Opgaver:

Michael Sender en mail til Søberg ang. det manglende dræn, nedenfor c-husene.

Michael Skal fjerne Jane fra bestyrelses-mail-adressen.

Michael Er POC, og har ansvaret for at besvare mails.

Anne Trækker regnskab.

Susanne Rykker for skødet på fællesarealerne.

Anne Ser på mulighederne for vedtægtsændringer.